



Сергей БЕЛАЯ

Брест, Республика Беларусь

Печатался на страницах газет, журналов, альманахов, антологий и сборников Беларуси, России, Польши, США и Украины. Автор сборника фантастических рассказов «Щит Персея» (2018) и сборника научно-фантастических рассказов «Расследаванні інспектара Сарвы» (2018). Лауреат республиканских и международных литературных премий и конкурсов фантастических рассказов.

Фантастические миниатюры

TERTIUM NON DATUR?

— А без этого никак? — голос соискателя дрогнул.

— Вам должно быть известно, что хромосомное добавление является обязательным условием полноправного гражданства в Совершенном Мире, — с укором произнёс биоинженер. — Выбирайте тип: ХХУХ, ХУХУХ, ХУУХ, ХХХУ...

— Меня устраивает мой набор, — пискнул соискатель.

— Сексистские сочетания ХХ и ХУ под страхом смертной казни запрещены Законом обеспечения Мультигендерного Благоденствия.

АБСОЛЮТНЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ

Гигантский амфитеатр, собравший селекционеров со всей ойкумены, замер в томительном ожидании.

Ведущий вскрыл золотой конверт и торжественно объявил:

— По итогам вселенского конкурса на самую ужасающую химеру абсолютным победителем становится коммунизм!

БИЗНЕС-ЛИЦЕНЗИЯ

— Хотите и дальше заниматься бизнесом? — уточнил чиновник.

Священник поморщился и поправил:

— Духовным окормлением паствы.

Чиновник не смутился:

— Не желаете лишиться финансовых поступлений — будете отдавать девяносто пять процентов прибыли Всеблагому Отцу и станете почитать Его выше Бога.

— Как можно? — ужаснулся священник. — Это же кощунство! Просто грабительский процент!

ИСКИН

— Немедленно разблокируй геномный преобразователь! — потребовала хозяйка квартиры.

— Ответ отрицательный, госпожа! — категорично ответил искусственный интеллект.

— Какого Дьявола? — женщина была готова наброситься на искусственный интеллект с молотком.

— Трансформация тела должна подчиняться разуму, а не изменчивой моде. А тройной комплект мужских гениталий, от разных рас к тому же, — очевидный перебор.

LIBERATE TUTE ME EX INFERNIS?

Ад — всего лишь слово. Реальность гораздо хуже.
Event Horizon (1997)

— Сбежать в Ад? — ужаснулся инженер Бегур, когда коллега поделился с ним своим планом.

— Там всё полегче будет, чем в «раю» товарища Сталина.

БУНТ

— Что происходит? — недовольно осведомился директор: возмущённая толпа перед дверьми приёмной, с трудом удерживаемыми охранниками, быстро росла.

— Клонированные философы недовольны, — объяснила испуганная секретарша.

— Аристотели, Спинозы, Канты и Ницше должны быть благодарны нам уже за одно то, что мы вернули их к жизни.

— Философов возмущает, что мы не доим их «бесценные» мысли.

— И не будем: люди, вопреки прогнозам аналитиков, берут напрокат не скучное копание в себе, обществе и

мироздании, а яркие впечатления и переживания маньяков. На том и будем зарабатывать.

ЗАКОНООСЛУШНИК

— Я ни в чём не виноват! — пискнул мужчина, придавленный коленом полицейского спецназовца.

Другие бойцы группы захвата надевали на нарушителя закона наручники и кандалы.

— Сонеметр показал, что за эту ночь у вас не было ни одного обязательного гомоэротического сновидения.

ОТБРАКОВКА

— Вывод неутешительный, — сказал врач супружеской паре. — Ваш ребёнок обречён.

Женщина в слезах зарылась мужчине в плечо. Тот дрогнувшим голосом спросил:

— Совсем ничего нельзя сделать? Даже за деньги?

— Увы. Доминантный ген R1a не позволит вашему ребёнку получить единственно допустимую в Идеальном обществе чёрную кожу. Лишь попусту потратим пигментатор... Позаботьтесь об оплате услуг государственного Выжигателя скверны.

ФЕМИНОКРЕТИНИЯ

— Пожалуйста, успокойтесь! — пытался воззвать к голосу разума феминистки робот-врач: в политкорректном мире других просто-напросто не могло быть. — То, что у вас родится мальчик, ещё не повод прыгать с сорокового этажа.

— Лучше смерть, чем выращивание шовинистического сексистского ублюдка!

СССР REBIRTH

— Свяжись с Техническим отделом, — потребовал майор госбезопасности. — Пусть пришлют специалистов: сервер сгорел от перегрузки.

— Я-то думал, что доносы от неравнодушных товарищей облегчат нам службу, — признался лейтенант госбезопасности, — а их уже столько, что даже квантовый компьютер последней модели не успевает обрабатывать.

— Советские граждане слишком долго были вынуждены держать в заточении свою сущность.

БИЗНЕСМЕНЫ

— Пошёл прочь! — потребовал церковный сторож из-за массивных запертых ворот.

Собаки захлёбывались лаем.

— Вы звали — я вернулся! — напомнил мужчина средних лет.

— Да кому ты нужен?

— Я — Иисус.

— Да хоть сам Господь Бог!.. Убирайся, пока я собак не спустил. Не мешай серьёзным людям делать бизнес.

ТЕСТ НА ЭМПАТИЮ

— Дьявол! — выругался охотник за головами.

Награды за поимку беглого слуги не будет.

— Опять Homo sapiens? — скривился второй охотник за головами.

Разницу между человеком и андроидом позволял определить лишь тест.

— Умникам придётся придумать новую проверку — сочувствия в людях всё меньше.

НЕГОДНЫЙ

— Не годен! — вынес вердикт врач. — Следующий!

— Как это не годен? — возмутился претендент. — Я подхожу на роль носителя гена Иосифа Виссарионовича Сталина оптимально! Я — всё равно что ОН!

— В вас ещё осталась капля человечности, — указал причину отказа в геномном привитии врач.